



2024 国际生态拉力杯(中国站)暨

2024 大黄山国际生态汽车拉力赛开赛



星报讯(记者 唐朝/文 黄洋/图) 9月26日,由国际汽车联合会、中国汽车摩托车运动联合会主办,安徽省体育局、安徽省汽车办、安徽省文化和旅游厅、合肥市、芜湖市、黄山市、池州市、宣城市、安庆市人民政府联合承办的2024国际生态拉力杯(中国站)暨2024大黄山国际生态汽车拉力赛在合肥市开幕。

据了解,“国际生态拉力杯”是国际汽联专门为新能源汽车打造的一项国际顶级赛事,旨在通过赛事活动推动新能源汽车普及和发展,自2006年开始每年均在欧洲举办。这是该项国际顶级赛事首次落户亚洲,首选中国,落地安徽,意义重大。

根据国际汽联安排,2024国际生态拉力杯(中国站)比赛定于2024年9月26日至9月30日,分别在合肥市、芜湖市、宣城市、黄山市、池州市、安庆市举办。

本次拉力赛经过精心规划,比赛线路串联合肥市、芜湖市两大新能源汽车产业聚集区,途经宣城桃花潭风景区、

黄山风景区、池州九华山风景区、安庆天柱山风景区,共5个赛段,总里程约800公里。

同时,本次拉力赛共有80名国内外知名车手参赛,其中20名国际车手来自意大利、英国、西班牙等多个欧洲国家;60名国内车手由专业车手和部分社会知名人士组成。比赛用车共计40辆,均为奇瑞、蔚来、江淮、大众、比亚迪等国产品牌的量产型新能源汽车。

此外,本次赛事围绕汽车拉力主题和地方文化特色,针对性谋划了系列活动,将重点展示合肥、芜湖、大黄山区域的特色生态和文化资源,吸引更多人从“参加一场赛”转向“玩遍一座城”。赛事期间,合肥市将举办新能源车展、芜湖市组织赛车手进车企参观、黄山市举办汽车音乐市集等活动;大黄山区域将组织黄梅戏经典剧目展演和互动、摊戏和青阳腔非遗展演、宣纸制作技艺展示和体验、非遗制茶技艺体验等活动;沿途各市将开展景点线路、土特美食、文创产品现场推荐等活动。

未经审批擅自设置超大楼体广告存在隐患? 拆除!

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 梁洲 陈诚) 合肥市瑶海区和平路上人流如织,头顶安全不容小觑。近期,瑶海区和平路街道城管中队的执法队员在巡查中注意到,位于和平路的万事通大厦楼体上赫然出现了一行超大的“第三方支付中心”楼体字,格外引人注目。经过深入调查,发现该户外楼体字与相关企业营业执照上的名称并不相符,存在违规设置户外广告的问题。

对此,和平路街道城管中队迅速行动,立即立案查处,并联合相关部门及社区多次走访万事通大厦及相关企业。经核实,该户外楼体字未经审批,且字体巨

大,7个字体总面积约达43.75平方米,占据大厦外墙壁,存在极大的安全隐患。

“您好,根据《合肥市户外广告和招牌设置管理办法》,户外广告的设置必须合法合规,不得擅自进行。”执法队员耐心地向该企业相关负责人宣传讲解相关法律法规,并送达了权利义务告知书、限拆通知书等法律文书,严格按照违规户外店招的处理程序执行。城管队员在现场拉起了警戒线,在大厦入口处提前张贴作业安全风险告知书和安全生产承诺书。最终,经过两天的紧张作业,此处违章招牌最终被成功拆除。

贾大郢社区举办“国家安全教育进校园”活动

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 党碧蒙) 为进一步增强未成年人的国家安全意识,培养孩子们深厚的爱国情感,深化对国防知识的理解和认知,近日,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区宣传办、妇联、新时代文明实践站及关工委共同走进雍荣府幼儿园举办“国家安全教育进校园”活动,进一步抓实校园国家安全教育宣传。

活动中,贾大郢社区联合幼儿园老师对同学们进行防空疏散安全教育,帮助大

家掌握简单的逃生技能,并精心制定了应急疏散演练方案,带领小朋友一起开展了“九一八”防空应急疏散演练。通过志愿者生动有趣的讲述及电影放映,让孩子们穿越时空,走进了《小英雄雨来》的世界,感受了小英雄的赤诚爱国情怀。

未来,贾大郢社区将持续把国防教育作为新时代文明实践的重要组成部分,以精神文明建设为引领,全面提升社区服务效能,不断推动青少年国防教育创新发展。

长淮街道长淮社区开展城乡居民医保宣传工作

为扎实做好2025年度辖区居民基本医疗保险参保缴费工作,进一步提高群众对医保政策的知晓率,近日,合肥瑶海区长

淮街道长淮社区积极开展了2025年城乡居民基本医疗保险参保缴费政策宣传活动。

张文琪

徽商银行缤纷惠 上线啦

惠享缤纷 口碑严选

扫码查看品牌好物